



HRVATSKI SABOR
KLUB ZASTUPNIKA
SAMOSTALNE DEMOKRATSKE
SRPSKE STRANKE (SDSS)

Zagreb, 28.lipnja 2017.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Na temelju članka 196. stavku 2. Poslovnika Hrvatskog sabora na **Prijedlog strategije nacionalne sigurnosti republike Hrvatske** podnosimo **sljedeće amandmane:**

AMANDMAN I.

U poglavlju I. „Uvod, vizija i sigurnosni koncept“ odlomak 4. iza riječi ljudska prava dodaje se:

„ nacionalnu ravnopravnost „

AMANDMAN II.

U poglavlju III „Sigurnosno okruženje“ u podpoglavlju „Europa i europsko susjedstvo“ odlomak 3.iza riječi izbjeglicama dodaje se :

„porast socijalne i ekonomske nejednakosti i populističkih politika.

AMANDMAN III.

U poglavlju III „Sigurnosno okruženje“ u podpoglavlju „Jugoistočno susjedstvo“ odlomak 8. iza riječi i druge suradnje dodaje se:

„te izgradnju politika povjerenja i dijaloga.“

AMANDMAN IV.

U poglavlju III. „Sigurnosno okruženje“ podpoglavlje „Sigurnosne prijetnje, rizici i izazovi za Republiku Hrvatsku odlomak 7. iza riječi međunarodni ugled.dodaje se nova rečenica:

„Promocija kulture, tolerancije i kulture mira,uz djelovanje nadležnih državnih tijela važni su mehanizmi ograničavanja njihova utjecaja.“

AMANDMAN V.

U poglavlju IV „Strateški ciljevi, instrumenti i mehanizmi njihova ostvarivanja“ u dijelu „Strateški ciljevi su :“ točka 4. iza riječi održivoga dodaje se :

„i regionalno, ravnomjernog razvijenog“

AMANDMAN VI.

U poglavlju IV „Strateški ciljevi, instrumenti i mehanizmi njihova ostvarivanja“ podpoglavlje „A. Sigurnost stanovništva, teritorijalni integritet i suverenitet Republike Hrvatske“ podnaslov „Dostizanje najvišeg stupnja sigurnosti i zaštita stanovništva te kritičnih infrastruktura“ odlomak 9. iza riječi ljudskih prava dodaje se:

„i prava nacionalnih manjina“

AMANDMAN VII.

U poglavlju IV „Strateški ciljevi, instrumenti i mehanizmi njihova ostvarivanja“ podpoglavlje „A. Sigurnost stanovništva, teritorijalni integritet i suverenitet Republike Hrvatske“ podnaslov „Dostizanje najvišeg stupnja sigurnosti i zaštita stanovništva te kritičnih infrastruktura“ odlomak 14. iza riječi nenasilje briše se slovo i, dodaje se zarez, te se iza riječi ljudska prava dodaje se:

„i manjinska prava, te kulturu mira.“

AMANDMAN VIII.

U poglavlju IV „Strateški ciljevi, instrumenti i mehanizmi njihova ostvarivanja“ podpoglavlje „B. Dobrobit i prosperitet građana“ podnaslov „Ekološka Hrvatska i razvoj snažnoga i održivoga gospodarstva“ odlomak 7. iza riječi socijalnoj osjetljivosti. Dodaje se nova rečenica:

„Poduzimat će i razvijat će posebne mjere uravnoteženog regionalnog razvoja posebno na demografski i gospodarski oslabljenim područjima.“

AMANDMAN IX.

U poglavlju IV „Strateški ciljevi, instrumenti i mehanizmi njihova ostvarivanja“ podpoglavlje „C. Nacionalni identitet, međunarodni ugled i utjecaj Republike Hrvatske“ podnaslov „Zaštita, jačanje i promocija najviših vrednota ustavnog porijekla i hrvatskoga nacionalnog identiteta“ odlomak 13. iza riječi na sve dodaje se:

„civilne i sve žrtve rata“

AMANDMAN X.

U poglavlju IV „Strateški ciljevi, instrumenti i mehanizmi njihova ostvarivanja“ podpoglavlje „C. Nacionalni identitet, međunarodni ugled i utjecaj Republike Hrvatske“ podnaslov „Jačanje međunarodnog ugleda i utjecaja Republike Hrvatske“ odlomak 20. iza riječi euroatlantski integracijama dodaje se:

„te obnovu povjerenja i razvoj dijaloga.“

Obrazloženje I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX i X amandmana :

Predložnim amandmanom dopunjuje se tekst Strategije sukladno prijedlozima iz rasprave.

Predsjednik Kluba zastupnika SDSS-a
prof. dr. sc. Milerad Pupovac